
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ ОПАН, ОБЛАСТ СТАРА ЗАГОРА 
ПРЕПИС! 

 
 

ПРОТОКОЛ №19 
  
 
 Днес, 31.07.2013 г., от 10:00 ч. в зала №15 на Общинска администрация 
Опан се проведе заседание на Общински съвет Опан.  
 На заседанието присъстваха 10 общински съветници, кмет, зам.-кметoве, 
специалисти от Общинската администрация, кметски наместници от населените 
места и граждани от общината.  

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници и гости, в залата присъстват 10 общински съветници, което 
ми дава право да открия заседанието на Общинския съвет.  
 

Заседанието протече при следния 
 

Д Н Е В Е Н  Р Е Д: 
 

1. Приемане на отчета за касовото изпълнение на бюджета на Община Опан 
към 30.06.2013 г. 

Внася: Кмет 
 

2. Отчет за получените командировъчни пари от Кмета на община Опан за 

второто тримесечие на 2013 г. 

Внася: Кмет 
 

3. Кандидатстване на Община Опан пред ДФ „Земеделие“ с проект 
„Реконструкция на тротоарни настилки по път I-5 в селата Ястребово, 
Средец, Тракия и Бял извор“. 

Внася: Кмет 
 

4. Допълнение на Общинския план за защита при бедствия на Община Опан 
с разчети за евакуация и разсредоточаване на територията на Община 
Опан. 

Внася: Кмет 

5. Допускане на изработването на проект за изменение на подробен 

устройствен план – план за регулация /ПР/ на УПИ I, кв. 81 по плана на с. 

Пъстрен, община Опан, област Стара Загора. 

Внася: Кмет 



6. Отмяна на Решение №66/26.09.2012 г. по Протокол №9 на ОбС Опан. 

Внася: Кмет 

7. Придобиване безвъзмездно право на собственост върху трети етаж от 

сграда в село Опан. 

Внася: Кмет 

8. Отчет за дейността на Общински съвет Опан за първото полугодие на 

2013 г.  

Внася: Председател ОбС 

9. Текущи. 

ПО ПЪРВА ТОЧКА 
 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, имате думата по първа точка от дневния ред. 
 
Минчо Чавдаров – кмет на община – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, това е състоянието на бюджета към момента. Приходите 

към шестмесечието са 51,67%, а разходите - 39,14% от годишния план. 

Просрочените ни вземания са в размер на 153 753 лв., а задълженията ни са 

36 636 лв. 

Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 
стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 
спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 
приема отчета за касовото изпълнение на бюджета на Община Опан към 
30.06.2013 г. 

 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, който е съгласен , моля да гласува! 
 

С 10 гласа "ЗА" гласуваха общинските съветници: 
 

Валентин Колев Стойков, Грозьо Минчев Славов, Елка Илиева Бонева, 

Иван Генчев Танев, Иван Тонев Иванов, Иванка Стоянова Василева, Илияна 

Дикова Иванова, Йорданка Тодорова Бонева, Пламен Бонев Иванов и Румяна 

Янева Динева и приеха: 

 

 



Р Е Ш Е Н И Е  №130 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 25 и чл. 42, ал. 4 от Закона за общинските бюджети 

и във връзка с  чл. 66 и чл. 72 от  Наредба №8 на Общински съвет – Опан: 

1. Приема отчета за касовото изпълнение  на  бюджета на Община 
Опан към 30.06.2013 год., съгласно Приложение №1 . 

2. Приема отчета за извънбюджетната сметка на бенефициенти на 
Кохезионния и Структурните фондове към Националния фонд 
(ИБСФ-3-КСФ) към 30.06.2013 г. на Община Опан, съгласно 
Приложение №2. 

3. Приема отчета за извънбюджетната сметка на бенефициенти на 
Разплащателна агенция към ДФ „Земеделие” (ИБСФ-3) към 
30.06.2013 г. на Община Опан, съгласно Приложение №3. 
 

ПО ВТОРА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата по втора точка от дневния ред. 

 
Минчо Чавдаров – кмет на община – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, съгласно нормативните разпоредби на Наредбата за 

командировките в страната, след изтичане на всяко тримесечие се изготвя 

писмен отчет за получените командировъчни пари от кмета на общината, който 

се одобрява от Общинския съвет. 

Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 

спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 

приема отчета за получените командировъчни пари от Кмета на община Опан за 

второто тримесечие на 2013 година. 

 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 

 

С 10 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 
 

Р Е Ш Е Н И Е  №131 

На основание чл. 8, ал. 4 от Наредбата за командировките в страната: 

 
1. Одобрява получените от Минчо Динев Чавдаров – кмет на община 

Опан командировъчни пари в размер на 60,00 лв. за второто 
тримесечие на 2013 година. 



ПО ТРЕТА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата по трета точка от дневния ред. 
 

Минчо Чавдаров - кмет на община - Уважаеми дами и господа общински 

съветници, с Наредба №24 от 29 юли 2008 г. Министерство на земеделието и 

храните регламентира условията и реда за предоставяне на безвъзмездна помощ 

по мярка «Обновяване и развитие на населените места» по Програма за развитие 

на селските райони за периода 2007 – 2013 год. 

Община Опан подготви проект за «Реконструкция на тротоарни настилки 
по път І-5 в селата Ястребово, Средец, Тракия и Бял извор», с който да  
кандидатстваме за финансова помощ от Програмата. 

 
Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 

спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 

дава своето съгласие за кандидатстване на Община Опан пред ДФ „Земеделие с 

проект „Реконструкция на тротоарни настилки по път I-5 в селата Ястребово, 

Средец, Тракия и Бял извор – община Опан“. 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 

 
С 10 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №132 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 и т. 23  от Закона за местното 
самоуправление и местната администрация определя дейностите по проект 
«Реконструкция на тротоарни настилки по път І-5 в селата Ястребово, Средец, 
Тракия и Бял извор - община Опан» за приоритетни за Община Опан и 
отговарящи на приоритетите в приетия Общински план за развитие на Община 
Опан 2007-2013 г., одобрява и подкрепя кандидатстването за финансиране на 
същите по мярка 322 „Обновяване и развитие на населените места“ по  
Програмата за развитие на селските райони за периода 2007-2013 г. 

 
ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата по четвърта точка от дневния ред. 

 
Динко Динев - главен експерт "Отбранително-мобилизационна 

подготовка, гражданска защита и класифицирана информация" - Уважаеми дами 



и господа общински съветници, съгласно чл. 10 и § 5, т. 1 от Заключителните 

разпоредби на Наредбата за условията и реда за провеждане на евакуация и 

разсредоточаване, във връзка с чл. 9, ал. 11 от Закона за защита при бедствия, 

възлага на кмета на Община Опан да изготви и допълни Общинския план за 

защита при бедствия с разчети за евакуация и разсредоточаване в следните части 

- „План за действие при възникване на земетресение“, „План за действие при 

възникване на наводнения“ и „План за провеждане на СНАВР при масови горски 

и полски пожари“. 

Във връзка с това представям на Вашето внимание настоящия разчет за 
евакуация и разсредоточаване, който е неразделна част от горепосочения план, 
приет от ОбС - Опан. 

 
Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 
спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 
одобрява направеното предложение за допълнение на Общинския план за защита 
при бедствия на Община Опан с разчети за евакуация и разсредоточаване на 
територията на Община Опан. 

 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 
 

С 10 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 
 

Р Е Ш Е Н И Е  №133 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 12 от ЗМСМА и във връзка с чл. 9, ал. 11 от 
Закона за защита при бедствия добавя следните приложения към разчета за 
евакуация и разсредоточаване в Общинския план за защита при бедствия (приет 
с решение №40 от 25.06.2008 г. по протокол №10 на ОбС Опан):  

- Приложение №1 – Списък на сборните евакуационни пунктове (СЕП), 
евакуационни центрове (ЕЦ) и места на настаняване (МН); 

- Приложение №2 – Таблица по образец, изготвен от ГДПБЗН-МВР, 
обобщаваща всички части на плана; 

- Приложение №3 – Разчет за планираните сгради за приютяване на 
останалото без подслон вследствие на сеизмично въздействие 
население на територията на Община Опан; 

- Приложение №4 – Списък на техниката, привличана при евакуация на 
застрашеното население; 

- Приложение №5 – Мерки за защита и правила за поведение и действие 
на населението в района на радиоактивно, химическо и биологично 
заразяване. 

 
 



ПО ПЕТА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС - Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата по пета точка от дневния ред. 

 
Минчо Чавдаров - кмет на община - Уважаеми дами и господа общински 

съветници, в общинска администрация постъпи заявление от ставрофорен 

иконом Евгений Димитров – председател на църковното настоятелство на храм 

„Св. Димитър“- с. Пъстрен, община Опан, област Стара Загора за допускане 

изработването на проект за изменение на ПУП – План за регулация /ПР/ на УПИ 

І, кв. 81 по плана на село Пъстрен, община Опан, област Стара Загора, относно 

промяна на уличната регулация на улица с ОК 163-ОК165, представляваща 

североизточна граница на УПИ І, кв. 81, като същата се промени така, че да 

съвпадне с имотната граница на същия УПИ. 

Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 

спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 

дава своето одобрение за допускане изработването на проект за изменение на 

подробен устройствен план – план за регулация на УПИ I, кв. 81 по плана на с. 

Пъстрен. 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 

 
С 10 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №134 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА във връзка с чл. 124a, ал. 1 от 

Закона за устройство на територията, Общински съвет Опан: 

1. Допуска изработването на проекта за изменение на Подробен 

устройствен план – план за регулация /ПР/ на УПИ І, кв. 81 по плана на село 

Пъстрен, община Опан, област Стара Загора, относно промяна на уличната 

регулация на улица с ОК 163-ОК 165, представляваща североизточна граница на 

УПИ І, кв. 81, като същата се промени така, че да съвпадне с имотната граница 

на същия УПИ. 

 2. Възлага на Кмета на общината да извърши всички последващи действия 

във връзка с настоящото решение. 

 
 
 
 



ПО ШЕСТА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, имате думата по шеста точка от дневния ред. 

Минчо Чавдаров - кмет на община - Уважаеми дами и господа общински 

съветници, предлагам Ви да отмените Решение №66 по протокол №9 от 

26.09.2012 г., което е за преобразуване собствеността на третия етаж от сградата 

на общинска администрация Опан и след това да приемете ново решение за 

придобиване безвъзмездно право на собственост върху трети етаж от 

административна сграда в с. Опан. 

Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 

спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 

одобрява направеното от кмета предложение. 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, който е съгласен, моля да гласува! 

 
С 10 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №135 

На основание чл. 45, ал. 9 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация Общински съвет Опан:  

1. Отменя  Решение №66 от 26.09.2012 г. на ОбС Опан за  преобразуване на 
собствеността на третия етаж от сградата на общинска администрация 
Опан. 

 
ПО СЕДМА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, имате думата по седма точка от дневния ред. 

Минчо Чавдаров - кмет на община - Уважаеми дами и господа общински 

съветници, Община Опан е собственик на Дворно място с площ от 8 520 кв. м., 

представляващо парцел I в кв. 64а по плана на село Опан, заедно с построената в 

него сграда: ПЪРВИ и ВТОРИ етаж от триетажна комбинирана сграда, цялата 

със застроена площ от 538 кв. м., заедно с ДВЕ СТАИ от тавана. Със Заповед № 

156 / 21.02.2001 г. на Областен управител на област Стара Загора е разпоредено 

този имот да бъде отписан от актовите книги за държавна собственост. Със 

същата заповед обаче Областният управител отказва да разпореди отписването 



от актовите книги за държавна собственост на ТРЕТИ ЕТАЖ от тази триетажна 

масивна комбинирана сграда, със застроена площ от 538 кв. м., заедно с ТРИ 

СТАИ от тавана. Мотивът за този отказ е, че този имот е одържавен със заповед 

на министъра на финансите, на основание чл. 6 от Закона за имуществото на 

БКП, БЗНС, ОФ, ДКМС, САБПФК и БПС и не са налице законовите условия за 

отписване от актовите книги. До настоящия момент обаче Община Опан 

единствена се грижи за поддържането и ремонта на този трети етаж, който се 

ползва и за изпълнение функциите на органите на местното самоуправление – 

общинска администрация и общински съвет. Предвид необходимостта от 

средства за извършване на ремонт с цел постигане на енергийна ефективност и 

евентуално  участие на общината като бенефициент е необходимо Община Опан 

да придобие собствеността и върху този трети етаж от сградата.  

Съгласно чл. 34, ал. 2 от ЗОбС придобиването на имоти от общината се 
извършва след решение на Общинския съвет. 

 

Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 

стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 

спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, постоянната комисия 

одобрява предложението за придобиване безвъзмездно право на собственост 

върху трети етаж от сграда в село Опан. 

 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, който е съгласен , моля да гласува! 
 

С 10 гласа "ЗА" гласуваха общинските съветници: 
 

Валентин Колев Стойков, Грозьо Минчев Славов, Елка Илиева Бонева, 

Иван Генчев Танев, Иван Тонев Иванов, Иванка Стоянова Василева, Илияна 

Дикова Иванова, Йорданка Тодорова Бонева, Пламен Бонев Иванов и Румяна 

Янева Динева и приеха: 

Р Е Ш Е Н И Е  №136 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 54, ал. 1 от Закона за 
държавната собственост, чл. 34, ал. 2 от Закона за общинската собственост и  чл. 
8, ал. 1, т. 2 от Наредба №2 на ОбС – Опан за реда за придобиване и 
разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост : 

1. Общински съвет Опан ДАВА СЪГЛАСИЕ Община Опан да придобие 
безвъзмездно право на собственост върху ТРЕТИ ЕТАЖ от триетажна 
масивна комбинирана сграда, със застроена площ от 538 кв. м., заедно с 



ТРИ СТАИ от тавана, находящ се в парцел I в кв. 64а по плана на село 
Опан, отреден за комбинирана сграда и филиал на поликлиника.  

2. УПЪЛНОМОЩАВА Кмета на Община Опан да предприеме 
необходимите действия пред Областен управител на Област Стара Загора и пред 
Министерски съвет на Република България за безвъзмездно придобиване 
правото на собственост върху горепосочения имот. 

 

ПО ОСМА ТОЧКА 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата по осма точка от дневния ред. 
 

Валентин Стойков - председател на постоянната комисия по “Бюджет, 
стопанска политика, социална защита, здравеопазване, образование, култура и 
спорт” - Уважаеми дами и господа общински съветници, приемаме отчета за 
дейността на Общински съвет Опан. 

 
Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 

общински съветници, който е съгласен , моля да гласува! 
 

С 10 гласа "ЗА" общинските съветници приеха: 
 

Р Е Ш Е Н И Е  №137 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 24 и във връзка с чл. 27, ал. 6 от ЗМСМА 
приема Отчета за дейността на Общински съвет Опан и неговите комисии. 
 
ТОЧКА ТЕКУЩИ 
 

Румяна Динева - председател на ОбС – Уважаеми дами и господа 
общински съветници, имате думата. Няма желаещи. 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 12.20 ч. 

 
 
 
ПРОТОКОЛИСТ:____/п/____         ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОбС:___/п/____ 
                                /Кр. Чилова/                                                /инж. Р. Динева/ 
 
ВЯРНО С ОРИГИНАЛА! 


